



# МИР ДЕТСТВА

Сегодня в номере:

- > 4 ноября День народного единства в гимназии
- > Футбол
- > Давайте будем толерантны
- > День правовой помощи детям
- > Мамы, с праздником Вас!
- > Победители ЮНЕКО
- > Конкурс плакатов



Издается с 2006 г  
Выпуск №4 Ноябрь 2015  
Адрес в интернете:  
<http://nvhpgimm.ucoz.ru>

Обозреватели: Коростелева Я, Боковая В, Павлова О, Лучкова А, Крикунова Д, Мелихова А, Ходырев Н, Фетисова К.



Целью мероприятия являлось:  
- познакомить обучающихся с историей праздника;  
- подчеркнуть значимость событий 1612 года для дальнейшей истории нашей страны;  
- воспитывать чувство патриотизма, любви к Родине.  
Проведенные мероприятия стали возможностью напомнить детям о наших общих корнях, в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остается главной национальной идеей России, залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий.



## ФУТБОЛ, ФУТБОЛ...

С 10 по 13 ноября проходили районные соревнования по мини-футболу в рамках общероссийского проекта "Мини-футбол в школу". С 10 по 11 ноября участвовали учащиеся 2004-2004г. рождения.  
**Гимназисты-мальчики заняли I место. Девочки заняли III место.**  
11 ноября участвовали спортсмены 2002-2003 г. рождения.  
**Девочки заняли I место. Мальчики II место.**  
12 ноября участвовали учащиеся 2001-2000 г. рождения.  
**Девочки заняли I место. Мальчики III место.**  
13 ноября наши девочки заняли I место.  
**Поздравляем победителей!**



Хотелось отметить **классный час «Урок толерантности»** в 3 классах, классные руководители Павлина И.В. и Боковая Н.А. На занятии дети не только познакомились с понятием «толерантность», была проведена практическая работа – тест, эмоциональный тренинг, групповая работа: умение вести себя в разных ситуациях. В 4 классах проведен классный час «Толерантность – путь к миру», классный руководитель Трубачева Н.П. и Волова Т.В. На занятии было рассмотрено три понятия: любовь, терпение, прощение. Учащиеся продолжили предложение: Быть толерантным, значит... Во 2 классах дети стали участниками сюжетно-ролевой игры «Проществование в стране гномов», классные руководители Лимакова Н.А. и Евстратова Н.М. Эпиграф данного занятия «Учусь жить в мире с другими людьми». В 10 классе проведен классный час «Все мы разные: урок толерантности», классный руководитель Волова О.Н. Во время занятия учащиеся начали работать на книгу «Книга моего Я», ответив на вопросы: «Моё имя», «Кто Я?», «Какой Я?». Провели практическое занятие «Учимся ценить индивидуальность». В 7 классах дети стали активными участниками классного часа «Все мы разные», классные руководители Перова Л.А., Лукьянова Т.П. и Авдеев В.В. Учащиеся выполнили упражнение «Сходства и различия», стали участниками игры «А я считаю так...». В 8 классе проведен классный час «Что такое толерантность?». Классные руководители Архипова К.С. и Бундина И.Н. познакомили детей с понятием «толерантность», с основными чертами толерантной и интолерантной личности.



## День правовой помощи детям

В соответствии с планом воспитательной работы на 2015-2016 учебный год, в рамках реализации Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», с целью формирования правовой грамотности учащихся, 20 ноября 2015 года с 5 по 11 класс проведены классные часы. Архиповой К.С. организовала встречу учащихся 6-8 классов с юристом правового отдела городской администрации г.Новохоперск - Сальниковой Н.А., которая рассказала о правах и обязанностях детей и их родителей.



С 25 по 27 ноября в Федеральном государственном учреждении «Детский дом отдыха» Управления делами Президента РФ, состоялся очный тур Всероссийского молодежного конкурса по проблемам культурного наследия, экологии и безопасности жизнедеятельности «ЮНЕКО». Знаменательным событием в истории нашей гимназии явилось то, что в очередной раз Новохоперский район представили сотрудник и обучающаяся нашей школы. Это учитель биологии Шацкая Зинаида Павловна и ученица 10 класса Дорохова Мария, которая выступила с работой по биологии «Влияние курения на жизнедеятельность подростка». В своей работе Мария раскрыла причины возникновения табакокурения в молодежной среде и представила результаты исследований проведенных в стенах гимназии. За что была удостоена чести быть награжденной дипломом II степени, а Зинаида Павловна награждена дипломом за творческий вклад и подготовку призера заключительного тура XIII Всероссийского молодежного конкурса.  
Пожелаем нашим участникам и в будущем держать также высоко планку побед и достижений!



## Конкурс чтецов, посвященный Дню Матери.



## Конкурс плакатов к празднику

